当年噙着奶嘴登台的小丫头 如今和妹妹捧得全国才艺特金奖

两人轮番当全国青少年艺术大赛代言人



系列报道之

在刚刚结束的"星星火炬" 中国青少年艺术英才推行 活动全国总决赛中,这对豫 剧姐妹花不但双双捧得特 金奖,还先后成为大赛形象 代言人,巧合背后的努力和 付出更是引来评委和观众 的掌声。

"高雅刚刚上台时,衣领还 缝着奶嘴,几年时间姐妹俩

都成了豫剧后起之秀。"昨日,豫剧表演名家王希玲给专程上门 拜谢师恩的小姐妹总结起表演得失,鼓励二人在艺术的道路上 取得更大成绩。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



豫剧名家王希玲指导姐妹花表演

姐妹花同获"星星火炬"最高奖

这对姐妹花老家在新郑市 薛店镇,12岁的姐姐艺名高雅, 在本次大赛中获得戏曲表演专 业小学组B组特金奖;6岁的妹 妹周红则获得表演专业学前组 特金奖,还被评选为第十二届 "星星火炬"中国青少年艺术英 才推选活动形象代言人。

两姐妹的妈妈孙兰玲介 绍,"星星火炬"是由团中央、 文化部、国家新闻出版广电 总局联合举办的一项全国性 青少年艺术人才选拔活动, 活动最高奖项为特金奖,现 已成为全国青少年艺术大赛 的特色品牌。

"高雅在去年的比赛中 已经夺过一次特金奖,还是 今年的活动形象代言人。"孙 兰玲说。

当选大赛形象代言人的姐 妹花,还将担负起在全国范围 内推广戏曲文化,助力豫剧文 化的传播、传承的任务。

四岁小高雅噙着奶嘴登台领奖

姐妹花的妈妈孙兰玲曾获 得过河南电视台《梨园春》大赛 的擂主,现在为了两个女儿的学 习和表演,她却甘愿退到幕后。

孙兰玲家的桌子上,摆满 了姐妹花的获奖证书,相比首 次获得全国比赛特金奖的妹 妹,12岁的高雅已经习惯荣誉

高雅的姥姥曾是登封市豫 剧团的演员,她从小跟姥姥生 活,一岁半就能像模像样地表 演《刘大哥讲话理太偏》《一家 人欢天喜地》经典唱段。

3岁时,高雅被送到专业艺 校学习豫剧和曲剧,师从国家

一级演员、常派传人王希玲,一 年磨砺便崭露头角,从河南到 全国连续拿下不少大奖。

"高雅到北京参加全国戏 曲少儿大赛,4岁登台领奖时还 噙着奶嘴。"孙兰玲曾经在高雅 的戏服衣领缝上奶嘴,让女儿在 又累又烦时能找到一丝安慰。

"一家三个擂主,少见"

妹妹周红3岁时也被送进 了艺术学校,她的老师同样是 王希玲。

王希玲评价姐妹俩的台风 可谓相得益彰,称她们"有很高 的天赋,就艺术风格而言,姐姐

唱腔婉约圆润,适宜《风雪配》 这样的曲目;而妹妹唱腔高亢 沉稳,十分对路《花木兰》这样 的女英雄"

高雅去年在"星星火炬"的 舞台上,就是凭借豫剧《花木 兰》选段脱颖而出,最终获得特 金奖,今年的比赛后姐妹俩都 被唤作了"花木兰"

王希玲认为,"一家三个 '擂主',在梨园春的舞台上也 很少见"。



2014统一绿茶骑出趣 百变绿色骑行 8月23日郑州二七万达广场就等你来

"快乐一定要用力一点,因为任何多一次尝试,都有可能更多一分快乐,多一 点乐趣,都可能更多份体会。

秋意渐浓,不知不觉间夏天即将过去。环视左右,这个暑期有人被学习和工作 压得喘不过气; 有人在为即将到来的大学生活而紧张忙碌; 还有人追忆着早已离他 们渐行渐远的暑假乐趣。遗憾这个暑期过的太过平淡?还在心有戚戚的担心从此以 后与趣味和快乐"后会无期"?那就快来抓住夏日的尾巴,跟统一绿茶一起骑出 趣, 玩味快乐。

"统一绿茶骑出趣 百变绿色骑行等你来"全国趣味骑行河南站,将于8月23日 在郑州二七万达广场乐趣开骑, 掀起一波最有趣! 最欢乐! 最绿色! 的趣味骑行狂 潮。让你与朋友们将压力和沉闷抛诸脑后,尽情享受百变骑行的乐趣,一起开一场 前所未有的百变骑行大派对!



种骑行 百种造型

中的超级英雄? 想要捍卫作为一名工人 的尊严和地位? 抑或是追忆那些年我们 激情燃烧的岁月? 穿上百变骑行服, 喊 出个性宣言,"动漫队"、"美女队"、"方

喜欢动漫里的卡通人物?敬仰电影 言队"、"年代队"、"死飞队"、"海魂队" "少林队"……一种骑行,百种造型!骑 行, 其实可以更有趣。跃跃欲试了吧, 加入统一绿茶百变绿色趣味骑行的队伍, 启程百变绿色骑行之路, 骑出丰富趣味。



感官乐趣全体验

郑州百变绿色骑行,向趣味致敬!届 时多种真人体感互动游戏全天候, 秀出你 的敏捷身手,捕捉你的机制灵活:"桃出 趣",转身、跳跃、腾空,一起桃出趣感 受大自然最美的星空!"雾霾大挑战",用 你的聪明智慧逃出雾霾区域,与雾霾上演 终极对决; 化身"白桃勇士", 跟白桃一 起去到大海,感受大海的力量!还有"桃 子骑士""节奏桃子""白桃忍者"听觉、 视觉、触觉……骑趣感官全方位呈现。



一次的全城盛大骑行派对,引爆欢乐趣味多 只此·

"统一绿茶骑出趣 百变绿色骑行等 你来"主题活动全天候为你开放,8月 23日上午十点到晚上九点,乐趣不停歇。 如果你还拥有一颗追求乐趣的心,还不 赶快叫上伙伴们一起来"趣"上足足一

整天,和老朋友玩味乐趣,和新朋友制 造回忆。奇趣派对现场还准备了丰富的 演出和互动活动。精彩全天候,乐趣不 停歇! 更有各种心动的礼品,不怕太少, 就怕你不来拿。